(Z.Sii’ﬂf Haftalk Degerlendirme Sinawi (20 soru)

TARLADAKI ALTINLAR

Yash bir ciftci hastalanmis. Cocuklarini
yanina ¢agirmis. Belki ben, sliirim. Su
tarlalarda altin gémiilidir. Onu arayn
bulun, demis.

Ciftei kisa bir zaman sonra élmis.
Cocuklar biitiin tarlalarin her yerini iyice
kazmislar. Fakat altin bulamamislar. Bunun
tizerine, bu kadar ugrasmamiz bosa gitmesin,
hic olmazsa tarlalar ekelim demisler.

O yl tarlalardan bol iiriin almslar.
Tarladaki driinleri satip cok para
kazanmslar. Cifteinin cocuklari babalarinin

ne demek istedigini anlamislar. Calisan
womr demisler. /

Not: Ilk 3 soruyu metne gore cevaploglnlz.

1) Yasl ciftci hastalaninca kimi cagirmis?

A) Doktoru B) Cocuklarini

C) Karisini

2) Ciftcinin ogullar altini bulamayinca ne
yapmislar?

A) Tarlay satmaya karar vermisler.

B) Diger tarlalari da kazmaya baslamslar.

C) Tarlalar ekelim demisler.

3) Ciftcinin ogullari tarladan nasil cok para

kazanmslar?

A) Tarladaki tirtinleri satip cok para

kazanmislar.
B) Tarlay! satinca ¢ok para kazanmslar.

C) Tarladaki altini satarak para kazanmslar.

4) Asagdaki satir sonuna sigmayan hecelerden

hangisi dogru ayrilmistir?

A) o B) Y-

atro

HICII(

Q)
bak-

lava

5) “Kalabalik - tenha” kelimeleri arasindaki
iliski, hangi secenekteki kelimeler arasinda

Hoktur?
A) yel - riizgar B) islak - kuru

Q) alt - ust

Hik&gede bir tilkinin D bir tavugun

ve bir kurbogcnln maceralarini anlaD

Yukaridaki ciimlede bos birakilan kutulara

sirasiyla hangi noktalama isareti gelmelidir?
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7) Olus sirasina gdre bir olay anlatirken

hangisi digerlerinden sonra séglenir?

A) Daha sonra
C) Sonra

B) Sonunda

Karadeniz'e yaz tatilinde

gelmelisin.

Ela'nin ctimlesinde asagidaki sorulardan

hangisinin cevabi goktur?

A) Ne zaman? B) Nereye? C) Nicin?

[ 9,10 ve 11. sorulari asagida verilen ]

siklik tablosuna gére cevaplayiniz.

Tablo: 2-A Slnlflndc: En Sevilen Dersler

Dersler Og renci Saysi
Tiirkce 8
Matematik 1
Miizik 5
Hayat Bilgisi 7

9) 2-A sinifinda en az ve en cok sevilen
dersler hangi secenekte bir arada verilmistir”?
A) Matematik - Tiirkce
B) Hayat Bilgisi - Matematik
C) Miizik - Matematik

10) 2-A sinfinin sinif meveudu kactir?

A) 30 B) 31 C) 32

1) Tirkce ve matematik dersini seven dgrenci
sayisinin toplam, hcgct bilgisi ve mtizik dersini

seven &grenci sayisinin toplamindan kag
fazladir?

A) 9 B) 8 Q7

i 12, 13 ve 14. sorular asagida verilen

nesne groﬁgine gc'ire cevcploglnlz.

ﬂOr‘mandaki Hayvanlarin Nesne Grafigi 1

Hayvan sayisi
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KEDI KOPEK  TILki KUS

Hayvan cesidi

NOT: Her sekil 5 hayvamn géstermektedir.

12) Ormanda en cok bulunan hayvan saysi ile

en az bulunan hayvan sayisinin toplami kagtir?

A) 30 B) 35 C) 40

13) Ormandaki kus ve tilki saylarinin esit
olabilmesi icin ormana kac tilki daha gelmesi

gerekir?

A) 15 B) 20 Q) 25

14) Ormanda kac cesit hayvan vardir?

A) 3 B) 4 Q5
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TASITLAR
15) —l

Hava golu Demir Holu
Helikopter Ucak Tren

Yukarida verilen agag semasinda “ A" ile

gbsterilen yere hangi tasit gelmelidir?

A) metro B) traktsr C) zeplin
1. Su 2. Toprak
3. lsivelsk 4. Hava

Hangileri papatya bitkisinin yasamasi
icin gereklidir”?
A)1ve 2

B) 124 C) 1234

17) Asagida verilen hayvanlarin hangisinin

beslenme sekli digerlerinden farklidir?

18) Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Evde bitki ve hcgvcn beslemek

sorumluluk gerektirmez.
B) Evde gcbcni hcgvcn beslegebiliriz.

C) Evde hayvan beslemek icin ailemizden
izin almalyz.

5
0D B 0

Yukarida verilen tohumun cimlenme

asamalar sirasiyla asagidaki hangi secenekte

dogru olarak verilmistir”?
A) 2-1-3-4
C) 2-4-3-1

B) 2-4-1-3

20) Asagida 8grencilerden hangisinin sdyledigi
bilgi yanlistir?

A) ﬁ Bitkiler, insanlarin ve baz

a hcgvcnlcrm besin kcgnagldlr.

B) ":' Bitkiler olmasa da tiim
J; canllar yasayabilir.

Q) ¢
‘ ? Biitin canlilar beslenmek ve
k solunum yapmak zorundadir.
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Cevap Anahtart
1B 2C A 4C 5A
6)A 7B 8C 9C 108
MC 128 13A 148 15A
16)C 17)A 18IC 19)B 20)B
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